
   
 
 
 

 

  2014حساب مثلَّثات صيف 

 

 :  5سُؤال 

 

 أ(

o  ∢A = 50°   ⟸   ∢B = ∢C =
180−50

2
= 65°    

o    : نرمُز∢AMB = α    ⟸    ∢C + ∢MBC = α   الزاوية الخارجيَّة في المُثلَّث تسُاوي(

65    ⟸    مجموع الزاويتين الداخلتين غير المُجاورة لها( + ∢MBC = α   ⟸   

o  ∢ABM = ∢B − ∢MBC    ⟸   ∢ABM = 65 − (α − 65) = 130 − α 

 

 

 

 

 

 

 

 )زوايا القاعدة متساوية في مُثلَّث مُتساوي الساقين(

 

∢MBC = α − 65 

 



   
 
 
 

 

o   مُعطى أنَّ النقُطةM    تتوَسَّط الساقAC  . 

o   : نرمُزAM = 𝑥    ⟸    AB = AC = 2 ∙ AM = 2𝑥   . 

 

 

 

 :   ABM∆ننظُر الى المُثلَّث  

AB

sin(∢AMB)
=

AM

sin(∢ABM)
 

↓ 

2𝑥

sin(α)
=

𝑥

sin(130 − α)
 

↓ 

2

sin(α)
=

1

sin(130 − α)
 

↓ 

2 sin(130 − α) = sin(α) 

↓ 

2 ∙ (sin 130 ∙ cos α − cos 130 ∙ sin α) = sin(α) 

 

 )قانون سينوس العام(

÷ 𝒙 

 نتذكَّر القانون : 

sin(α ± β) = sin α ∙ cos β ± sin β ∙ cos α 



   
 
 
 

 

↓ 

1.532 cos(α) + 1.285 ∙ sin(α) = sin(α) 

↓ 

1.532 cos(α) = −0.285 ∙ sin(α) 

↓ 

1.532

−0.285
=

sin(α)

cos(α)
 

↓ 

tan(α) = −5.375 

↓ 

α = tan−1(−5.375) 

↓ 

α = −79.461 + 180𝑘 

↓ 

α = 100.539° 

 

 ب(

 :  ABC∆ننظُر الى المُثلَّث  

AB

sin(∢C)
= 2RABC 

⇓ 

AB

sin(65)
= 2 ∙ 10 

⇓ 

AB = 18.126 

÷ (−𝟎. 𝟐𝟖𝟓 𝐜𝐨𝐬(𝛂)) 

(𝒌 ∈ ℤ) 

𝒌 = 𝟏 

 )قانون سينوس العام(

∙ 𝐬𝐢𝐧(𝟔𝟓) 



   
 
 
 

 

↓ 

 

 

 :   ABD∆  ننظُر الى المثلَّث

AB

sin(∢D)
= 2 ∙ RABD 

⇓ 

18.126

sin(∢D)
= 2 ∙ 14 

⇓ 

sin(∢D) =
18.126

28
= 0.6473 

⇓ 

∢D = sin−1(0.6473) 

⇓ 

∢D = 40.343 + 360𝑘 

∢D = 139.656 + 360𝑘 

 

 )قانون سينوس العام(

(𝒌 ∈ ℤ) 

∢D = 40.343° 



   
 
 
 

 

BAM∢الزاوية   = 50    ⟸   ∢ABD + ∢D < 130      ⟸    ∢D < 130   ⟸ 

⇓ 

 

o  ∢AMB + ∢AMD = 180   ⟵   100.539 + ∢AMD = 180   ⟵   

o  ∢D + ∢AMD + ∢MAD = 180   ⟵   40.343 + 79.461 + ∢MAD = 180         

MAD∢ ينتجُ أنَّ  :    = 60.196°   

 

 

 

 

 

 

∢AMD = 79.461° 


